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Vážené jachtařky a Vážení jachtaři,

Pálavská regata patří již několik let mezi tradiční jarní závody okruhových plachetnic. Svou popularitu má díky všem, kteří regatu jakoukoliv formou podporují. Pořadatelé si nesmírně váží jakékoliv podpory, kterou závodníci regatě dávají svou každoroční účastí a referencemi a samozřejmě i všech, kteří regatu podporují finančně nebo věcnými dary.
V této souvislosti bych Vás rád informoval, že se připravuje další ročník regaty, který bude mít velmi lukrativní jarní termín – od svátečního pátku 8. května do neděle 10.května. Pálavská regata bude v roce 2009 vypsána pro jednoposádkové lodní třídy Laser Standard, Laser Radial, Evropa a Finn, pro olympijské lodní třídy je závod zařazen do světového žebříčku ISAF – Grade 3.

Pořadatelé budou rádi, když svou účastí a dalšími aktivitami podpoříte Pálavskou regatu 2009, a tím se tento jachtařský závod okruhových plachetnic stane jedním z vrcholů jachtařské sezóny 2009 v České republice.

Těším se, že se sejdeme počátkem května v blízkosti atraktivního Lednicko -Valtického areálu na rozbouřené hladině novomlýnských nádrží, v rozvíjejícím se břeclavském jachtkubu a ve vinných sklípcích pohostinného Pavlova.
Za pořadatele regaty

Zdeněk Chlup

V Brně, 8.10.2008
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