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Asociace lodní třídy Evropa – Česká republika
ve spolupráci s

Asociacií lodné triedy Evropa – Slovensko

a ve spolupráci s jachetními kluby:

TJ Fatran Liptovský Mikuláš

YC Limar Liptovský Mikuláš
pořádají

soustředění aktivních mladých jachtařů v lodní třídě Evropa

Liptovská Mara 2009
konané ve dnech

3.-6. 8. 2009

Organizace:

Vzhledem k tomu, že soustředění předchází závod Evrop na Oravě (31.7.-2.8.2009), dá se předpokládat, že většina účastníků dorazí do místa konání v neděli 2.8.2009 v podvečerních hodinách. Samotné soustředění se bude konat od pondělí do čtvrtka (3.-6.8.2009), na které bude navazovat třídenní Velká cena Slovenska - Mistrovství Slovenska (7.-9.8.2009). 

Podmínky účasti:

Soustředění „Liptovská Mara 2009“ se může zúčastnit jakýkoliv aktivní jachtař lodní třídy Evropa, který je držitelem platné závodní licence Českého svazu jachtingu (ČSJ) nebo Slovenského zväzu jachtingu (SZJ) a je členem alespoň jedné z výše uvedených asociací lodní třídy Evropa pro rok 2009. 
Povinnosti účastníků:

Přihlášení účastníci jsou povinni mít v rámci možností v pořádku loď a ostatní jachtařské vybavení, dostatečné oblečení včetně předepsaných záchranných prostředků.
Je vyžadováno, aby každý účastník (nepovinné u občanů SK) měl sjednané pojištění odpovědnosti z provozu  plavidla (plachetnice) při sportovních soutěžích (dle soutěžního řádu ČSJ). 
Dále je doporučováno, aby každý účastník (nepovinné u občanů SK) měl sjednané cestovní úrazové pojištění.

Přihlášený účastník při prvním setkání odevzdá vyplněný a od zákonného zástupce podepsaný (jestliže nedosáhl věku 18 let) „přihlašovací formulář“ (viz. odstavec Důležité informace).

Zázemí:

Účastníci soustředění mohou využívat zázemí výše uvedených klubů. Na břehu se o účastníky bude starat skupinka dobrovolníků vypomáhajících s výdejem stravy, s příchodem a odchodem na vodu, s technickým servisem apod.

Náplň:

Toto soustředění je primárně zaměřeno pro začínající a mírně pokročilé až pokročilé závodníky. Hlavní náplní bude seznámení s technikou jízdy v různých typech větru, ovládání lodě, trim, základy taktiky, pravidla, fyzická a psychická příprava, rychlost, starty, jízda na zadní vítr, obraty, halzy, jízda ve vlnách apod. Náplň soustředění bude maximálně přizpůsobena jak povětrnostním podmínkám a možnostem tohoto revíru, tak i zkušenostem mladých jachtařů.
Trenéři:

Dle počtu přihlášených účastníků budou jachtaři rozděleni do 2-3 skupin. Každé skupině se bude věnovat jeden trenér s vlastním přiděleným motorovým člunem. Trenéry budou: Radim Čudek, Zdeněk Chlup, Marek Směšný. Složení jednotlivých skupin bude dle potřeby měněno, stejně jako přiřazení trenérů k jednotlivým skupinám. Díky počtu skupin a zkušenosti trenérů, bude zajištěn maximální individuální přístup ke každému účastníkovi.
Denní harmonogram:

Denní harmonogram bude přizpůsoben aktuálním povětrnostním podmínkám (předpověď na následující den), primárním potřebám tréninku, stavu odtrénovanosti, možnostem a kondici závodníků.
Přibližný průběh dne: rozcvička, snídaně, ranní instrukce (plán dne), dopolední trénink, oběd, odpolední trénink, podvečerní konzultace (zhodnocení dne), večeře a večerní program (rozbor dne, video, pravidla, teorie, atd.).
V případě nepříznivých jachtařských podmínek bude vždy připraven náhradní program zaměřený na zlepšení fyzické kondice, znalost pravidel, detailní rozbor ovládání a manipulace s lodí apod. 

Podrobnější harmonogram bude oznámen každý večer předem a upřesněn na ranním briefingu.

Ubytování:
Účastníci soustředění si zajistí vlastní ubytování ve formě stanů, obytných aut, karavanů, přívěsů atd. V případě potřeby jiného druhu ubytování (možnost pouze v počtu násobků čtyř osob) napište svůj požadavek mailem. Cena za ubytování je součástí celkové ceny na jednoho účastníka po dobu soustředění.
Strava:

Účastníkům bude zajištěno plné stravování (snídaně, obědy, večeře). Snídaně bude probíhat formou „švédských stolů“, obědy a večeře budou dováženy (možnost výběru z více jídel den předem). Do stravného nejsou zahrnuty nápoje kromě snídaně. Proto doporučujeme každému účastníkovi, aby si zajistil dostatek nápojů (nealkoholických) na celou dobu soustředění. Cena za stravování je součástí celkové ceny tohoto jachtařského soustředění na jednoho účastníka.

Doprovod:

Každý účastník může mít libovolný počet doprovázejících osob. Na rozdílná motorová vozidla, stany, karavany, přívěsy, domácí miláčky a doprovod není stanovena žádná sazba kempovného a jsou zpoplatněni jednotnou cenou na jednoho účastníka. Tato cena je součástí celkové ceny na jednoho účastníka po dobu soustředění.
Ostatní:

Vlastní elektrická přípojka bude zpoplatněna individuálně v místě konání dle odběru a sazebníku hostitelských klubů. 

Povinností každého účastníka je mít (mýt) vlastní nádobí (příbor, talíř, miska, hrnek). 
Dále doporučujeme, aby účastníci měli s sebou nějaké drobné občerstvení na vodu (ovoce, tyčinky, čokolády, apod.) + plastové láhve s pitím na vodu.
Připomínáme, aby každý účastník měl k dispozici dostatek nápojů.

Upozorňujeme, že bude vyžadováno jako součástí jachtařské výbavy plovatelné vlečné lano.
Finanční příspěvek ALT Evropa - Česká republika:

ALT Evropa - Česká republika (dále jen ALT Evropa) i letos získala od ČSJ finanční příspěvek na práci s mládeží. Dle rozhodnutí výkonného výboru ALT Evropa bude část z tohoto příspěvku poskytnuta také na soustředění „Liptovská Mara 2009“. 
Pro soustředění „Liptovská Mara 2009“ je z rozhodnutí výkonného výboru ALT Evropa  přiděleno 10.000,- Kč. 

Cena soustředění:

Celková cena soustředění (čtyři dny) na jednoho účastníka zahrnuje především: ubytování a kempovné (i doprovodu), stravu (snídaně, oběd, večeře), pronájem 2 motorových člunů (třetí v rezervě), pohonné hmoty motorových člunů a výdaje spojené s tréninkem.

Rádi bychom upozornili, že cena tohoto tréninkového kempu je kalkulována čistě z výše uvedených nákladových položek a nejedná se o výdělečnou činnost žádné organizace ani jednotlivců, především trenérů. 
Pro představu Vám předkládáme modelovou kalkulaci rozpočtu při minimálním počtu 10 lodí (varianta I.) a při předpokládané účasti 13-15 přihlášených účastníků (varianta II.).Ceny jsou samozřejmě orientační, protože se vychází z teoretické situace jaká by mohla na soustředění nejpravděpodobněji nastat. Z uvedených tabulek vyplývá cenový rozptyl, ve kterém se přihlášený účastník může cenově pohybovat v závislosti na počtu přihlášených jachtařů na soustředění.

Celková cena se skládá z nevratné zálohy 1.000,- Kč a doplatku v eurech na jednoho přihlášeného účastníka soustředění. Doplatek bude splatný v místě konání večer den před zahájením soustředění. Celková cena soustředění „Liptovská Mara 2009“ pro jednoho účastníka je stanovena ve výši 2.600,- Kč. 
Blíže viz. Důležité informace.
Upozornění:

Organizátoři si vyhrazují právo celé soustředění zrušit v termínu od 25.7.2009 do 27.7.2009 pokud by počet závazně přihlášených byl nižší jak osm účastníků (velmi nepravděpodobné). V tomto případě Vás budeme informovat e-mailem.

Organizátoři si vyhrazují právo mírné změny (() celkové ceny soustředění na účastníka z důvodů např. nedostavení se některého z přihlášených nebo naopak většího počtu účastníků na soustředění (po uzávěrce přihlášek). Dále např. z důvodu enormního prohloubení tzv. finanční krize apod. Tato změna může být uplatněna i v místě konání v době platby účastníka za soustředění (neděle večer 2.8.2009).
Důležité informace
Co musíte udělat pro přihlášení na soustředění:

1) závazné přihlášky posílejte výhradně na emailovou adresu smesny.m@email.cz 
2) obsah závazné emailové přihlášky: Jméno a příjmení přihlášeného, rod. číslo, adresa, telefon (případně zákonného zástupce u osob mladších 18 let)
3) obdržíte obratem do 2 dnů potvrzovací e-mail Vaší přihlášky
4) termín uzávěrky přihlášek do 12.7.2009
5) po uzávěrce přihlášek, jakmile bude znám přesný počet přihlášených účastníků, Vám budou na Vaši emailovou adresu zpětně zaslány instrukce o dalších krocích, které musejí být z Vaší strany provedeny. Tento e-mail Vám přijde nejpozději do 15.7.2009 

6) bude to zejména informace o osobním bankovním účtu, na který složíte nejpozději do 24.7.2009 uvedenou nevratnou zálohu ve výši 1.000,- Kč na jednoho přihlášeného účastníka soustředění

7) dále Vás budeme v tomto e-mailu informovat o přesné výši doplatku v eurech dle aktuálního kurzu. Tento doplatek bude z vaší strany uhrazen v místě konání v neděli večer - den před zahájením soustředění 

8) spolu s informací o způsobu platby soustředění (záloha a doplatek) na jednoho účastníka a informací o bankovním účtu obdržíte také formou přílohy této emailové zprávy „přihlašovací formulář“. „Přihlašovací formulář“ slouží jako doplněk k závazné emailové přihlášce (termín do 12.7.2009). Budou v něm obsaženy údaje k doplnění o informace o zdravotním stavu přihlášeného, o odpovědnosti přihlášených účastníků a jejich doprovodu na břehu a na vodě po dobu tréninku na soustředění a jiné 
9) celkovou částku doplatku za účastníka soustředění spolu s vyplněným a podepsaným „přihlašovacím formulářem“ odevzdáte prosím na první informativní schůzce do rukou organizátorů (trenérů) soustředění. Na celou celkovou cenu Vám bude vystaven příjmový pokladní doklad Tato schůzka se bude konat v neděli dne 2.8.2009 v podvečerních hodinách
Za organizátory soustředění Evrop „Liptovská Mara 2009“



Radim Čudek – CZE 147
Zdeněk Chlup – CZE 12

Marek Směšný – CZE 11
KONTAKT:

e-mail: smesny.m@email.cz
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